

## 不能走动的那些天

城关区畅家巷小学六年级(6)班 孙悦然 指导老师 赵梓含

早晨,我睁开双眼,正准备伸个懒腰,却发现身体怎么也动不了,一抬头,我怎么会出现在公园里?我向下望去,天哪!我居然变成了深棕色的木质长椅。挣扎着想发出求救的呼喊,却怎么也发不出声,惊恐、焦灼、伤感、痛苦……各种绝望悲观的情绪顿时一拥而上,紧紧地将我裹挟。就这样,无望地过了一天又一天,我的心情慢慢平复下来。

想想看,这也许不是一件可怕的事,渐渐地,我开始享受起我变成长椅的日子。

春天,不知不觉到了,万物焕发出勃勃生机。春雨如散落的水晶,滴滴答答滚落下来。远山在雨中愈发青绿了,山间的小溪也更加湍急秀丽,软绵绵的春雨夹着新

叶的气息,轻轻拂在我身上,顿时感觉轻灵了许多。

夏天来了,我的头顶是层层叠叠的绿伞,最底端是墨绿色,中间是柔和的碧绿,顶端的叶片则如晶莹的翡翠一般,阳光下的叶影,如微微渲染后的水彩画。这时,几个孩子欢呼着奔跑过来,坐在我身上玩耍,他们天真无邪的脸上映满了童真童趣,这世间一切都是那么可爱。

九月,秋天的脚步已然走近。层林尽染,公园铺上了黄色、红色、墨绿、棕黄相间的绒毯,别具一番风味。天空偶尔飘起如丝的秋雨,树上的鸟儿们依依惜别,或许这就是人们心中“秋雨总是携带淡淡忧愁”的原因吧!一对老夫妻佝偻着背,相互搀扶缓缓

坐在我身上,突然感觉无限凄凉,秋雨如麻,像是人们心里理不清也说不出来的愁绪。

日渐凛冽的寒风将秋日思绪一扫而空,寒冷的冬天来了。公园笼罩在漫天飞舞的雪花里,瞬间白茫茫一片。树木银装素裹琼枝玉叶,交织出一幅冬日画卷,令人陶醉其中。刚刚放学的孩子们,在我的身边嬉闹着打雪仗、堆雪人,多么美好的日子啊。

“叮叮当!你笑起来真好看……”闹钟响了,我揉揉眼睛,哈哈!原来是南柯一梦!“在我不能走动的那些天”,我欣赏了四季轮转的美丽景色,目睹了大自然瞬息万变的神奇。我想,南国之春固然清秀,北国风光必然雄浑,可是有时,我们何必千里迢迢寻找,美景不就正在我们身边吗?

## 玫瑰花和它的好朋友国王

城关区飞天小学  
四年级(1)班 杨梓萌

在一个寒冷的冬天里,小河边,玫瑰花冻得瑟瑟发抖,玫瑰花想:“这么冷的天,要是有人能把我带到一个温暖的地方,那该多好啊!”它想来想去终于想到了它在夏天时交的朋友,这位朋友就是住在皇宫里的国王。于是,它马上拿起纸和笔就给国王写了信:

我的老朋友:

这几天天气太冷了,我都快冻僵了。我想去皇宫里度过一个冬天,而且想住在金花瓶里,还要用碧玉做的花盆来浇水。你一定要回信哟!

你的朋友玫瑰花。

写好后,它看到啄木鸟在一棵树上找虫子,它就大声喊:“啄木鸟先生!可以帮我一个忙吗?”

啄木鸟说:“怎么了?”

“冬天太冷了,我要找国王,请他把我带进皇宫里”玫瑰花说。

“朋友,你可别说大话,不然会惹怒国王的!”

“朋友,我是国王的老朋友,你看,现在这么冷,我要去皇宫里暖暖身子,顺便和国王聊聊天!”

“原来是这样呀,我这就去送信。”

“那谢谢了。”

“不客气!”

啄木鸟飞啊飞,终于飞到了皇宫。它把信交给了国王,国王读完信后说:“玫瑰花要求也太高了吧!看在她是我老朋友的份上,我就按照她说的方法做吧!”然后国王写了回信:“我的朋友,你先等待一会儿。来到皇宫后我会对你有很好的待遇。”

写好后国王对啄木鸟说:“请你给玫瑰说国王会马上驾驶着马车来!”啄木鸟答应后就飞回了小河边,它对玫瑰花说:“国王说他会马上来”。接着它把信交给玫瑰花,自己就去抓虫子了。

没一会儿国王驾驶着马车来了,国王下了车来到玫瑰花身边蹲了下来,说道:“老朋友,你受苦了。”说着他拿起一个金花瓶,然后把玫瑰花挖出来,放到金花瓶里,驾驶着马车走了。一路上他们说说笑笑。

回到皇宫,国王让几个裁缝来做很多条小裙子给玫瑰花穿,玫瑰花穿上后很满意,国王还给玫瑰花准备了高级肥料,还让人每天给玫瑰花施肥播种浇水,而且,铲子也是用黄金做的,水也是去山里提取的露水。

国王对玫瑰花很好,那些干活的人很羡慕玫瑰花,因此,玫瑰花也很骄傲。它觉得国王对它的待遇比对公主都要好。可是,它不知道公主的被套、床单都是用蚕丝做的,吃饭用的碟子、碗、筷子、勺子、叉子都是用钻石做的!

就这样,玫瑰花就在皇宫里度过了一个温暖的冬天。春天来了!玫瑰花该回到小河边了,国王很舍不得玫瑰花,可是,怎么办呢?玫瑰花也想家了,它不得不回家。他们只好分开了。回到家,玫瑰花很伤心,但它在小河边生活了几天又开心了起来,就这样,它又度过了春、夏、秋……

## 《红楼梦》读后感

城关区清华小学五年级(2)班 任梓睿

《红楼梦》这本书在我国古典文学的宝库中,简直就是个顶天立地的大高峰!它不但是一部牛气冲天的文学作品,更像是一位充满智慧的老爷爷,给我们讲述着无穷无尽的知识。读完这本书,我有了一些自己的阅读心得。

作为一个五年级的小学生,第一次翻开这本书的时候,是十分的好奇和敬畏的,简直无法用言语来形容。书里那错综复杂的人物关系和家族纷争,让我看得眼花缭乱,感觉就像走进了一个大迷宫。但是,随着故事的深入,我愈发觉得这本书很有意思,那些活蹦乱跳的人物形象,特别是贾宝玉、林黛玉和薛宝钗这几个主要人物沉浮

不定而又悲惨的命运,让我简直放不下手中这本书。

尤其是林黛玉,她从小身体就弱,动不动就生病,感情上也是玻璃心,一碰就碎。但是她的才华横溢,写的诗词歌赋那叫一个美,让人惊艳。在大观园里,她就像个才情迸发的女诗人,写出好多让人拍案叫绝的好作品。特别是那首《葬花吟》,那句“花谢花飞花满天,红消香断有谁怜?”很明确地表达了她心里的忧伤和无奈,每个字都让我很是心疼。

读《红楼梦》的时候,我感觉自己就像穿越了时空,亲身尝到了“满纸荒唐言,一把辛酸泪”所包含的一个家庭兴亡盛衰滋



味。还有,这本书里把那些家族成员的钩心斗角、互相算计写得淋漓尽致,让我对那个时代的社会风气、生活状态,以及封建礼教对人的束缚有了深刻的了解。而且,书里对古代的建筑、衣服、吃食之类的细节描写,让我感觉自己就像是真的活在古代贵族的生活里,感受到了那个时代的繁华。

《红楼梦》就像一座挖不完的宝藏,每次翻开都有新发现,新感悟。

## 我心爱的奖杯

安宁区阳光小学五年级(2)班 赵璟灏 指导老师 薛苹

我有很多喜欢的物品,但我最喜欢的就是我柜子里最耀眼的那个奖杯。

这个梯形奖杯的最上方是一颗金黄色的星星;杯身是一块厚1厘米、长7厘米的玻璃,上面还镶嵌着一块蓝色的半透明玻璃;在奖杯的最下面还有一块厚2厘米的底座。

这个奖杯是我在春晚表演架子鼓后得到的。当时我和另外6名同学一起上场,场外的观众纷纷拿出手机拍照,还有无人

机在我们头顶飞来飞去,我感到非常紧张。表演要开始了,我闭上眼睛,深呼吸,释放压力,渐渐平复心情,我按之前的排练,非常顺利地表演完了节目。几天后,通知我要去领奖,当老师给我颁奖和拍照时,我内心感到无比的自豪与骄傲,这一刻我才明白,我的努力和付出是值得的!

每当我写作业时,我都会看一看这个奖杯,因为它能给我信心和勇气。有一次,我因为作业太多而生气,关掉了灯,卧室门

也被我“啪”地一摔,但当我抬起头时,黑黑的卧室里只有柜子里的这个奖杯在发光,最上面的那颗星星尤其耀眼,一闪一闪地好像在对我说:“小主人,不要生气,你难道忘了我是怎么被你捧回家的了吗?也忘记自己的初心了吗?”于是,我开始反省自己,然后默默地打开灯、打开门,又认认真真地写作业了。

这就是我的心爱之物,它在陪伴我的路上给了我足够的信心。

## 有趣的亲子运动会

安宁区阳光小学五年级(2)班 陈艺菲 辅导老师 薛苹



国庆前夕,阳光小学又举行了一场别有风趣的亲子运动会,我十分开心,因为爸爸妈妈都能来参加。当天,整个校园都热闹非凡,有呐喊声、欢呼声……同学们和家长们笑容满面、精气十足。先是开幕式,在雄壮的音乐声中,各班家长和同学们入场了,接着郭校长致词后,运动会就开始了!

早上,我们班参加了两个项目,分别是“齐头并进”和“运转乾坤”。我和妈妈参加了“齐头并进”,随着一声哨响,比赛开始了,我们小组非常团结,很快就超过一班,遥遥领先,可是到下一组接杆时,我脚下一滑不小心跪倒了,为了不影响比赛成绩,我

像一只猴子一样,机灵地从两个队员中间的缝隙中顺势钻了过去,虽然腿被擦破皮了,但我们班赢了一班,大家欢呼雀跃,连薛老师也高兴得直拍手。

第二项是“运转乾坤”,虽然我没有参加,但是我和妈妈一直在旁边加油助威,在激烈的比拼后,我们又一次赢了,真是惊喜连连。

下午,我们班又参加了另外三个项目:“五十米接力”“拔河”“毛毛虫”。等低年级比赛完,就到了我们最紧张最激烈的比赛了——“五十米接力赛”,因为每年都输给一班,这让我们很失望。班上参加五十米接力的同学,在我们的注目下,走上了跑道。哨声一响,李昀啸冲了出去,可是一班超过了我们,遥遥领先,我们都在跑道边加油打气,心都提到嗓子眼上了。但是幸运

总是来得那么突然,在第四棒的张梓欣反超了一班,在我们的呐喊声中,最后一棒的董若曦,在千钧一发之际比一班快了两秒,我们这一次赢得了胜利,同学们都高兴地抱在一起,心情久久不能平静。

最后比赛的是“拔河”和“毛毛虫”,但是很遗憾的是,我们都输给了一班!最让我惊喜的环节是“抢零食大作战”,发完奖状后,学校买了一车零食,堆在了操场上。在郭校长“三二一”的号令下,老师和家长像离弦的箭一般冲向零食,薛老师和周老师给我们班抢了满满的四大箱零食,同学们笑得嘴都合不拢了。

通过我们不断地努力,在这次有趣的亲子运动会中,我们获得了三个奖状,更让我知道了团结的重要性,这真是一个有意义亲子运动会。

奔流

BENLIU NEWS

作文版长期接受投稿,投稿方式:登录奔流新闻APP,在首页右下角点击“甘肃小记者”,进入“奔流少年”首页点击右下角蓝色“投稿”图标即可。